

GODIŠNJI DOKUMENT O OBJAVLJENIM INFORMACIJAMA
LUKA „BEOGRAD“ A.D. BEOGRAD

U skladu sa članom 23. Zakona o tržištu kapitala („Službeni glasnik RS“, br. 31/2011) i Pravilnikom Komisije za hartije od vrednosti o formi, minimalnom sadržaju informacija koje treba uključiti u prospekt i osnovni prospekt i oglašavanju u vezi sa prospektom („Službeni glasnik RS“, br. 89/2011), Luka „Beograd“ a.d. Beograd objavljuje Godišnji dokument o objavljenim informacijama u 2013. godini i periodu do momenta objavljivanja predmetnog dokumenta.

Objavljena informacija	Datum objave	Mesto objave informacije	Internet stranica
Godišnji izveštaj za 2012.godinu	30.04.2013.	-Beogradska berza -Komisija za hartije od vrednosti -internet stranica društva	www.belex.rs
Godišnji dokument o objavljenim informacijama	07.05.2013.	-Beogradska berza -Komisija za hartije od vrednosti -internet stranica društva	www.belex.rs
Konsolidovani godišnji izveštaj za 2012.godinu	13.05.2013.	-Beogradska berza -Komisija za hartije od vrednosti -internet stranica društva	www.belex.rs
Sazivanje redovne Skupštine akcionara Društva	05.06.2013.	-Beogradska berza -Komisija za hartije od vrednosti -Agencija za privredne registre -internet stranica društva	www.belex.rs
Informacija - odložena redovna Skupština akcionara Društva	08.07.2013.	-Beogradska berza -Komisija za hartije od vrednosti -internet stranica društva	www.belex.rs
Sazivanje ponovljene redovne Skupštine akcionara Društva	17.07.2013.	-Beogradska berza -Komisija za hartije od vrednosti -Agencija za privredne registre -internet stranica društva	www.belex.rs
Izveštaj sa održane ponovljene redovne Skupštine akcionara Društva	06.08.2013.	-Beogradska berza -Komisija za hartije od vrednosti -internet stranica društva	www.belex.rs
Obaveštenje o pokretanju prethodnog stečajnog postupka radi ispitivanja ispunjenosti uslova za otvaranje postupka stečaja u skladu sa Unapred pripremljenim planom reorganizacije Društva	09.08.2013.	-Beogradska berza -Komisija za hartije od vrednosti -internet stranica društva	www.belex.rs
Sazivanje vanredne Skupštine akcionara Društva	20.08.2013.	-Beogradska berza -Komisija za hartije od vrednosti -Agencija za privredne registre -internet stranica društva	www.belex.rs
Izveštaj sa održane vanredne Skupštine akcionara Društva	16.09.2013.	-Beogradska berza -Komisija za hartije od vrednosti -internet stranica društva	www.belex.rs
Stečaj većinskog akcionara Worldfin S.A. Luxemburg	28.04.2014.	-Beogradska berza -Komisija za hartije od vrednosti -internet stranica društva	www.belex.rs

Godišnji dokument o objavljenim informacija dostupan je na internet stranici društva www.lukabeograd.com i internet stranici Beogradske berze (www.belex.rs).

Napomena: Pojedine informacije na koje upućuje Godišnji dokument o objavljenim informacijama mogu biti zastarele.

Izvršni direktor

Milan Beko